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令和６年１０月（第１０回）教育委員会会議議事録 

 

１.開催の日時及び場所 

      令和６年１０月２９日（火）１８：００～１９：００ 

      市役所本庁 ４階 教育委員室 

２.出席委員の氏名 

      野口 政吾 教育長 

         田村賢二郎 委員 

      山野あい子 委員 

      川﨑 裕美 委員 

      重村 美帆 委員 

３.その他議場に出席した者 

      床本部長、中村次長、佐々木学校教育課長、長嶺学校教育副課長、三好教育総

務課長、島谷教育総務副課長、大田教育総務係長 

４.傍聴者  なし 

５.要 旨 

教育長  ：ただ今から、令和６年１０月２９日の第１０回教育委員会会議を開催いたしま

す。本日は、委員全員が出席しているため会議として成立していることを最初

に報告します。また本日は傍聴の申し出はありませんでした。 

教育長  ：次に、本日の会議録署名委員の指名についてですが、本日の会議録署名人は田

村委員にお願いします。 

教育長  ：それでは、本日の議題は、その他の事項として、「小中学校情報機器整備事業

に係る各種計画について」、「寄附の報告について」の２件となっています。 

教育長  ：教育委員会会議は、公開を原則としていますので、本日の議題について、全て

公開としてよろしいですか。 

（全員異議なし） 

教育長  ：異議がないようですので、本日の議題は全て公開とさせていただきます。 

教育長  ：それでは、その他の事項「小中学校情報機器整備事業に係る各種計画について」、

事務局から説明をお願いします。 

学校教育課長：それでは学校教育課から説明します。本件につきましては、８月の教育委員

会会議に諮り、ご承認いただいておりましたが、９月に山口県教育委員会に計

画を提出したところ、県から若干の加筆修正指示がありました。従いまして、

加筆修正したものを資料として赤字でお示ししています。大きくは３ヶ所で、

端末整備・更新計画、ネットワーク整備計画、１人１台端末の利活用に係る計

画の１人１台端末の利活用方策について、修正しています。以上で説明を終わ

ります。 

教育長  ：ただ今の説明に対して、ご意見ご質問をお願いします。 

委員   ：１人１台端末の利活用方策についての冒頭で、「ＧＩＧＡスクールスクール構

想」となっていますので、「ＧＩＧＡスクール構想」に修正下さい。また、次
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頁の表について、協働学習の効果等の欄で、「即時に触れられる。」を「即時に

触れられる」に修正下さい。併せて、最終頁の上から２行目「デジタルドリル

を」となっていますが、「デジタルドリルの」に修正下さい。 

学校教育副課長：ご指摘の通りですので修正して、県に再提出します。 

委員   ：校務情報化の現状と課題について、児童生徒の欠席・遅刻・早退連絡に汎用ク

ラウドツールを活用とあり、宇部市も学校・保護者連絡用アプリを導入されま

したが、行事のお便りなどのプリントがデジタル配信に変わった場合に、大事

なお知らせを見落とさないよう保護者側が管理できる機能はありますか。 

学校教育課長：令和６年９月に導入したばかりで、これからも実施しながら検討が必要です

が、ファイル名での区別化や送信件数の調整などを、図っているところです。 

委員   ：ＧＩＧＡ第１期の総括について、ＩＣＴ教育の経験が少ない教職員に対しては、

ＩＣＴ機器やソフトの使い方の研修等を実施しているとありますので、学級に

よって活用頻度に差が生じるなど、児童生徒に不公平がないようお願いします。 

学校教育課長：ご指摘の通りだと思いますので、今後も研修等を充実させていきます。 

委員   ：アシスタント生成ＡＩという学習アプリをモデル導入している学校もあります

ので、今後、教員はＩＣＴ活用能力の向上が必須になると考えます。 

学校教育課長：最新の学習アプリも教員が授業活用できるよう研修を行っていきます。 

教育長  ：他に意見がないようですので、次に、その他の事項で「寄附の報告について」、

事務局から説明をお願いいたします。 

教育総務課長：９月の寄附について報告します。９月は３件の寄附がありました。１件目は、

令和６年９月１０日匿名の方から、平成２４年度から通算１４９回目５,０００

円の御寄附を交通遺児のためとしていただきました。２件目は、令和６年９月２

７日宇部商工会議所女性会会長 前村 きみこ 様から、１００,０００円の御寄附

を交通遺児のためとしていただきました。３件目は、令和６年９月３０日国際ソ

ロプチミスト宇部会長 宗田 静子 様から、２００,０００円の御寄附を子どもの

読書環境充実のためとしていただきました。説明は以上です。 

教育長  ：報告については以上となりますが、何かありましたらお願いします。 

では、以上をもちまして、本日の会議を終了します。 

 


